

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Соціологія» третього рівня вищої освіти
на здобуття освітньо-наукового ступеню доктора філософії
за спеціальністю 054 «Соціологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
факультету соціології
Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Зважаючи на сучасну реформу в галузі вищої освіти України та новітні вимоги до підготовки висококваліфікованих наукових та викладацьких кадрів вищої освіти та науки України, є вкрай необхідною розробка нових освітніх програм, які б відображали останні тренди науки в Україні та світі.

Підготовка докторів філософії за спеціальністю 054 «Соціологія» передбачає підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір фахівців зі ступенем доктора філософії за спеціальністю «соціологія», які здатні до самостійної науково-дослідної, науково-організаційної та практичної діяльності у галузі соціології, соціальних досліджень, експертизи та консультування, а також до викладацької роботи у закладах вищої освіти.

Сильною стороною представленої освітньої програми є її орієнтація на компетенції та навички соціального дослідника, які вкрай необхідні для самостійної організації та проведення теоретично та методологічно обґрунтованих досліджень, спрямованих на здобуття теоретично визначеного та емпірично верифікованого соціологічного знання. Не менш значимим є спрямування програми на розвиток у майбутніх докторів філософії навичок комплексного аналітичного мислення, вмінь висувати та перевіряти дослідницькі гіпотези різної складності, формулювати змістовні теоретичні та практичні висновки. Серед практичних стратегій підготовки фахівців, вважаємо дуже доцільною практику стажування у вітчизняних та закордонних університетах і дослідницьких центрах з обов'язковою апробацією результатів роботи на наукових форумах за кордоном.

Підтримуємо запропонований підхід у підготовці спеціалістів за освітньо-науковою програмою, як викладання у формах проблемно-орієнтованих лекцій, семінарів, практичних занять, колоквиумів і т.ін., які спрямовують та поглиблюють результати самостійного навчання. Що, власне, сприятиме формуванню такої інтегральної компетентності, як здатність до самостійної науково-дослідної, науково-організаційної, науково-педагогічної та іншої практичної діяльності у галузі соціології, соціальних досліджень, експертизи та консультування, та передбачає знання та вміння розв'язувати на високому науковому рівні комплексні задачі теоретичного, методологічного та практичного спрямування, фахово працювати в міжнародних науково-дослідних, академічних центрах, програмах та проектах. Зокрема, тому сприяють описані загальні та фахові компетентності та відповідні до них програмні результати навчання.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Соціологія» третього рівня вищої освіти на здобуття освітньо-наукового ступеню доктора філософії за спеціальністю 054 «Соціологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», що розроблена фахівцями факультету соціології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, відповідає ключовим принципам, традиціям та вимогам сучасної вищої школи, розроблена у відповідності до очікувань галузевих стандартів вищої освіти, положень Закону України «Про вищу освіту», розпоряджень Кабінету міністрів України та наказам МОН України.

Рецензент:

доктор соціологічних наук, професор
декан факультету соціальних наук і
соціальних технологій
Національного університету «Києво-
Могилянська академія»

С.М. Оксамитна

